Klasa VI 
Temat: Rozwiązywanie równań z jedną niewiadomą - cz. III
Bardzo proszę czytać uważnie moje wpisy. Pokazuje Wam jak krok po kroku rozwiązujemy równania.  
Przed nami zad.3 str. 202
a) 2x - 3 + x = 8
Po lewej stronie równania mamy wyrazy podobne, redukujemy je (2x + x =3x)
    3x - 3 = 8 +3
     3x = 11 :3
      x =  = 3
Teraz samodzielnie rozwiązujecie przykład b, c, f
e) =102
Zaczynamy od pomnożenia obu stron równania przez liczbę występującą       w mianowniku, czyli przez 2.
2 =210
Po lewej stronie równania liczba skróci się z mianownikiem, otrzymujemy:
8 - 2x = 20-8
-2x = 12 :(-2)
   x = -6
I znów czas na Was. Rozwiązujecie równania: d) z zad. 3 i d) zad. 2 str.202
Praca domowa: zad.120 i 121 str. 252 oraz ćw. 12 str. 88
Jutro wyznaczę osoby , które prześlą dzisiejszą pracę domową.
POWODZENIA!




